



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
52100 Pula, Kaštanjer 10
Mail: pugojzerica@gmail.com

08.06 2024.g. PU Gojzerica, organizira **85.** pohod:

**KANJON TSCHIPPASCHLUCHT I VIDIKOVAC
PYRAMIDENKOGEL**

Vodič pripravnik: Almer Mirko (0917941473)

Vodič: Perc Renato (0997906500)

Polazak: 08.06.2024. (subota)

Polazak iz Pule u 6:00 sati

Predviđeni povratak u večernjim satima

Hodanje:

Ukupna dužina staze: oko 10 km

Predviđeno vrijeme hoda: oko 4 sata

Program:



Vožnja iz Pule prema Ljubelju uz jedno usputno stajanje. Nakon austrijske granice dolazimo do zaštićenog prirodnog krajolika kanjona

Čepa (Tscheppaschlucht). Krećemo stazom koja vodi uzvodno kanjonom rječica Loiblbach i Bodenbach. Prolazimo kroz usjeke, kraj visokih stijena i slapova a na putu imamo i viseći most.



Nakon pauze kratko ćemo se voziti do Pyramidenkogela - najvišeg drvenog tornja na svijetu - sa kojeg se pruža prekrasan pogled na cijelu Korušku. Toranj je visok 100 metara, a do vrha ćete se trebati popeti uz 441 stepenicu, ali bez brige, postoji i lift. S tornja se možete spustiti i toboganom.



Potom odlazimo do mjesta Maria Wörth koje se nalazi na obali jezera Wörthersee. Na licu mjesta možemo se dogovoriti dali da hodamo do mjesta ili idemo svi skupa autobusom i imamo više vremena za razgledavanje istog.



U mjestu će biti dovoljno vremena za ručak koji nije organiziran.
Povratak u Pulu u kasnim večernjim satima.

Cijena: 45 EUR u što je uračunat:

Prijevoz,

ulaznica u Tschepaschlucht

ulaznica za Pyramidenkogel

(vožnja toboganom 5 EUR plaća se na licu mjesta)

Prijave primamo na mail pugo.jzerica@gmail.com, uplate do četvrtka
06.06.24. u Društvu ili na žiro račun Društva:

OTP banka HR5924070001100178229

poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

**VAŽNO: uplate isključivo preko Banke ili u Društvu, u slučaju
nedolaska naplaćujemo cijenu autobusa**

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.